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Αθήνα, Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 

 Αρ. Πρωτ: 102 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

 

 

 
Συνάδελφοι, το κρυφτούλι καλά κρατεί!! 
 

Σήμερα Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024, είχε προγραμματιστεί ενώπιον του ΟΜΕΔ η 
έναρξη του Δημοσίου Διαλόγου σχετικά με τα αιτήματα της προκηρυχθείσας 
απεργίας, κατόπιν πρόσκλησης που απηύθυνε η Ομοσπονδία μας προς τον Σύλλογο 
των εργοδοτών (ΣΕΚ).  
 

Η εργοδοτική πλευρά, ωστόσο, επιλέγει τη διγλωσσία και ενώ διατείνεται ότι 
συνεχίζονται οι μεταξύ μας διαπραγματεύσεις για τη διερεύνηση των δυνατοτήτων 
επίτευξης συμφωνίας, την ίδια στιγμή μέσω e-mail προς τον ΟΜΕΔ, δήλωσε την μη 
προσέλευσή της στην ανοιγείσα διαδικασία. 
 

Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Ομοσπονδίας παραβρέθηκαν στον ΟΜΕΔ 
για να οριστεί μεσολαβητής ώστε να ξεκινήσει ο Δημόσιος Διάλογος. Ο Εργοδοτικός 
φορέας απείχε βάζοντας τέλος στη διαδικασία Δημόσιου Διαλόγου πριν καλά-καλά 
αυτή αρχίσει. 
 

Δηλώνουν δηλαδή με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο ότι απαξιώνουν έναν ολόκληρο 
κλάδο, ενώ ακόμα και στις προηγηθείσες συναντήσεις μας αρνούνταν να 
προωθήσουν τις διαπραγματεύσεις και να προβούν σε αξιοπρεπείς προτάσεις. 
 

Είναι πλέον προφανές από τις προτάσεις και την στάση τους ότι επιδίωξη των 
εργοδοτών είναι η υπογραφή συμβάσεως που θα κατοχυρώνει μικρότερες 
αποδοχές και από αυτές που ήδη καταβάλλουν, ενώ μόνον ως αστεϊσμό μπορούμε 
να εκλάβουμε τον ισχυρισμό ότι η εξαγγελθείσα απεργία της Ομοσπονδίας μας 
είναι τάχα «άκαιρη». 
 

Η πραγματικότητα είναι ότι τα αιτήματα της απεργίας μας είναι πιο επίκαιρα από 
ποτέ. Είναι η ώρα να στείλουμε ένα ξεκάθαρο μήνυμα στην εργοδοτική πλευρά που 
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θεωρεί ότι μπορεί να υποτιμά την νοημοσύνη μας, να «παίζει» με τις θεσμικές 
διαδικασίες και να αμείβει την εργασία μας με ψίχουλα. 
 

Οι Εργαζόμενοι στις Ιδιωτικές Κλινικές με την μαζική συμμετοχή στην Απεργία στις 
28 Μαρτίου 2024 θα διεκδικήσουμε την ικανοποίηση του αιτήματός μας για 
Κλαδική Σύμβαση Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς, επιδόματα, τριετίες, 
θεσμικά δικαιώματα. 
 

Ο κλάδος θα συνεχίσει να υπερασπίζεται τα δικαιώματά του για αξιοπρεπείς 
μισθούς, για μια καλύτερη ζωή που δικαιούται, με κάθε νόμιμο τρόπο. 
 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 28ης ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 
 
 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

                      Ο  Πρόεδρος                                                           Ο  Γεν. Γραμματέας 
 
 

         
             Νικόλαος Κωστόπουλος                                                  Γεώργιος Υφαντής 


